

Заседание Совета региональной Общественной палаты состоялось в Тюмени

В Тюмени 23 июня прошло заседание Совета общественной палаты Тюменской области.

Участники подвели итоги Дней славянской письменности и культуры, обсудили взаимодействие с Общественной наблюдательной комиссией региона и Общественной палатой Луганской народной республики и вручили награды ОП ТО.



Заседания совета ОП ТО проводятся ежеквартально. Отчетное заседание награждением «За активное содействие в проведении Дней славянской письменности и культуры в Тюменской области» открыл председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарёв. Почетные грамоты получили: начальник отдела проектов в сфере культуры и искусства Департамента культуры Тюменской области Полина Лебедева, заместитель председателя Епархиального отдела религиозного образования и катехизации Тобольско-Тюменской Епархии Светлана Шутова и заместитель председателя правления Тюменского регионального отделения Всероссийской организации «Союз писателей России» Александр Новопашин.

Также дипломом и стелой «Общественное признание» победителя конкурса социальных проектов СО НКО Тюменской области VII Форума «Синергия Сибири - 2021» был награжден Геннадий Зайцев. Геннадий Степанович является членом комиссии по поддержке ветеранов войны и патриотическому воспитанию молодежи ОП ТО. В рамках конкурса он реализовал проект «Научно-практическая конференция «Современное казачество России. Опыт, традиции в подготовке молодежи к службе Отечеству».

Об итогах проведения Дней славянской письменности и культуры в Тюменской области рассказал заместитель председателя Общественной палаты Тюменской области Евгений Воробьев. Для проведения столь масштабного мероприятия усилия объединили множество организаций: региональная Общественная палата, Тюменская областная Дума, областной Комитет по делам национальностей, региональный департамент культуры и департамент образования и науки,

Тобольская метрополия, ТюмГУ, ТИУ, ТГИК, Общество русской культуры, Тюменское региональное отделение российского профессорского собрания и Союз писателей России.

«По оценкам руководителей и участников, заседания прошли на достаточно высоком уровне. В пленарном заседании приняли участие около 700 человек, были представлены выставки, например, из Греции, Болгарии и Сербии, подготовлено 6 докладов и проведена викторина, участие в которой приняло около 4 тысяч человек из 23 регионов нескольких стран», - отметил Евгений Михайлович.

После выступления спикера Геннадий Чеботарёв вручил Евгению Воробьеву памятный адрес-поздравление от Общественной палаты Тюменской области с 435-летием Тобольска. Еще одним важным вопросом заседания Совета ОП ТО стало рассмотрение кандидатуры Александра Поливанова в качестве руководителя рабочей группы по взаимодействию с Общественной наблюдательной комиссией Тюменской области. Решение было принято единогласно. Также участники рассмотрели кандидатуру Виктора Пильникова на должность председателя постоянной комиссии по ЖКХ и развитию социальной инфраструктуры.

Затем Геннадий Чеботарёв поднял вопрос о подписании Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между Общественной палатой Луганской народной республики и Общественной палатой Тюменской области.

«Губернатор Тюменской области подписал Соглашение о сотрудничестве, оказании поддержки, материальной помощи Краснодонскому району ЛНР. Это касается восстановления дорог, спортивных сооружений, учреждений здравоохранения. В этой связи наша Общественная палата вышла на контакт с палатой ЛНР. Предлагаю пригласить председателя ОП ЛНР Алексея Карякина в Тюменскую область для подписания соглашения и посещения фестиваля, посвященного Дню культуры в Тобольске», - высказался Геннадий Чеботарёв.

Кроме того, Совет ОП ТО рассмотрел ходатайство общественной организации «Ветераны Пограничники Тюменской области». Коллектив организации предлагает присвоить почетное звание «Заслуженный общественный деятель Тюменской области» Хусаину и Хасану Арангуловым. Мужчины активно участвуют в ветеранском движении, ярко проявили себя в деле духовно-нравственного, патриотического и физического воспитания молодежи Тюменской области и сохранения исторического и культурного наследия родного края. Совет Общественной палаты Тюменской области поддержал данное ходатайство. В конце мероприятия Геннадий Чеботарёв заочно поздравил жителя посёлка Вагай, полковника Рустама Сайфуллина с присвоением звания «Героя Российской Федерации» за выполнение боевых заданий по защите суверенитета Донецкой и Луганской Народных Республик и предложил от Общественной палаты направить адресату письмо.

Очередное заседание Общественной палаты Тюменской области предварительно запланировано на 30 июня 2022 года.

К участию приглашены губернатор региона Александр Моор, председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов, председатель комитета по экономической политике природопользования регионального парламента Инна Лосева.

Пресс-служба ОП ТО